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Y, 220-1—10-125KH,
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CeuyeHne 1-1:
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ZY =0: —N,;-sinf+Y,=0 — Nl:O6: 3 ~ 8.33(xH).
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>Y=0: N,+N;-sina=0 — N,=-0.351-N;~1.25(xH),
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0<x<2: Y Y™ =0: N,-sinf+Y,=0 — le—g-YB,

4<x<8: Y Y™=0: —N;-sinf+Y,=0 — leg-YB,
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0<x<2: Y Y™"=0: N,-sinf+Y,=0 — N, =

4<x<8: YY" =0: —N;-sinf+Y,=0 —> N,=
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N, = % -(20-10) = % ~ 8.33(xH);



0<x<2: Y MP*=0: Nz-%—YB-4:O — N2=§°YB—JICB&SIBCTBBHI/IHHI/IBHI/ISIHHSI,

4<x<8: Y Mi*=0: Nz-%zO — N, =0 —npaBast BETBb JHHUAH BITHSHHU.
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0<x<2: Y MP*=0: Nz'E_YB’4:O —> N2=§°YB—JIeBaSIBCTBBJ'II/IHI/II/IBJ'II/ISIHI/ISI,

4<x<8: Y Mi*=0: Nz-%zO — N, =0 —npaBast BETBb JHHUAH BITHSHHU.
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0<x<4: YMP*=0: N;-f+Y-2=0 — N;=-1.424-Y, — eBasi BeTBb INHAU BIUSHHS,

6<x<8: > Mp*=0: Ny-f+Y,-2=0 — N;=-1.424.-Y, —npaBas BeTBb IUHUU BIUSHHS.
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0,712

0<x<4: YMP®=0: N;-f+Yy-2=0 — N;=-1.424-Y, —JeBasi BeTBb JIMHAH BISHUS,

0<x<4: YMP*=0: N;-f+Yy-2=0 — N;=-1.424-Y, — neBasi BeTBb INHUU BIUSHUS,
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N; =0.712-(-20+10) =-7.12(xH);
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N, =0.125-(20-10) =1.25(xH);



